
Дидактическая игра «Помоги Кате и Коле рассортировать вещи» 

Аннотация: Дидактическая игра «Помоги Кате и Коле рассортировать вещи» 

предназначена для детей среднего возраста. Для закрепления в речи существительного 

с обобщающим значением - одежда, уточнения и расширения словаря по теме 

«Одежда», совершенствование грамматического стоя речи (согласование 

прилагательного и существительного), формирование умения согласовывать 

местоимение с существительным. Эту игру можно использовать в непосредственной 

образовательной деятельности и индивидуальной работе с детьми.     

Цель: уточнение и закрепление в речи ребёнка словаря по теме одежда; формирование 

умение отличать и называть чистую и грязную одежду; обогащение словаря, развитие 

мышления, памяти, воображения. 

Задачи: 1. Развивать умение дифференцировать, сортировать предметы;  

2. Уточнять и расширять словарь по теме «Одежда»; 

3.  Совершенствовать грамматический строй речи (согласование прилагательно и 

существительного, местоимения и существительного);  

4. Развивать логическое мышление, наблюдательность, внимание, память;  

5. Воспитывать любовь и бережное отношение к одежде.   

Ход игры: Представить героев, которые пришли к ребятам за помощью. (Катя и Коля 

пришли в гости и просят вас о помощи. Мама дала задание рассортировать одежду из 

корзины. Чистую одежду вешаем в шкаф, а грязную отправляем в стиральную 

машину.) Предлагаем детям брать по одной картинки и называя, что изображено на 

картинки и раскладывать к нужную ячейку.   

  



           

   


